A npec

HD-takanamut ¢ aBoeH 3axBaTt / Cuctema Reiner

Tasn npeca ocurypsiea fiecHo, YMCTO U CUFYPHO CMa3BaHe Ha BMCOKOKAYeCTBEHM
MaLlUHN. I/lneanHa € 3a OAbJ1Ir’M CMa304HU NbTULLLA, ronemMun Konm4vectea ny6pv||<aHT
n obemu 3a TakT.

CneuwnanHata cpopma Ha ByTanoTo He ocTaBsa ocTaTbk. Twin-Lock cuctemarta
npegnasea OT U3HOCBaHe U npeaoTBpardBa BpbllaHe Ha MmegndaTa Ha3ad B

pesepBoapa.

MaTepuan: CTOMaHa

O6Gewm: 500 g (MbnHuTen 3a cuctema Reiner)

Pa6. HansraHe: 400 bar

O6em/TaKT: 1,5 cm?d

ApT.-Nr. O6Go3Ha4yaBaHe

600001834 HD-Takanamut ¢ ABOEH 3axBaT, C BUCOKOHaMNOPEH LUMayx 1 YeTUPUYEntoCTEH HakparlHUK

TakanaMmuT 3a Macna v Te4HU rpecu
I'IpecaTa € npunoxmnma 3a mMmacra, Te4Hun rpecu n enokCnaHm cMornu (caHMpaHe Ha 6eTOH).

MaTtepuman: CTOMaHa
MbneH o6em: 500 cm?
O6em/TaKT: 1,3 cm?®
ApT.-Nr. O6o3Ha4yaBaHe Pe36a
01013 TakanamuT 3a Macna u Te4YHW rpecu M10x 1
01047 P G 178"
MpuHagnexHocTn
ApTt.-Nr. | O603Ha4yaBaHe Pe36a
3240264 M10x 1
TpbbHa At3a nog bren 150 mm
YETUPMYENIOCTEH HaKpamHUK C Bb3BPATEH BEHTUIT
3240271 R 1/8*
81486 M10x 1
YeTMPUYENOCTEH HaKpPanHWK C Bb3BpPaTEH BEHTWM
81485 R 1/8*
TakanamuTtu 3a rpec
U3nbnHeHue: DIN 1283
MaTtepuman: CcToMaHa
O6em/TaKT: 1,3 cm?®
ApT.-Nr. O6o03Ha4yaBaHe Pe3ba
01001 M10x 1
Takanamut 6e3 npuHagnexHoctn 3a 400 g nbnHuTen unm 500 g HanueHa rpec
01031 R 1/8
01102 M 10 x 1
Takanamut 6e3 npuHagnexHoctn 3a 500 g nbnHuTen nnm 600 g HanueHa rpec
3041601 R 1/8%
3042103 TakanamuTt ¢ TpbOHa Ato3a nog bren 150 mm 1 YeTUpUYentoCTeH HakpPanHUK M 10 x 1
01831 3a 400 g nbnHuTen unu 500 g HanuBHa rpec R 1/8"
40453 TakanamuT ¢ BUCokoHanopeH wnayx 300 mm v 4eTMpUYEntoCTeH HaKpanHUK M 10 x 1
40871 3a 400 g nbnHuTen unu 500 g HanuBHa rpec R 1/8"

10




